

## 📅 1 мая – Праздник Весны и Труда

В историю нашей страны праздничная традиция пришла еще в 1890 году. Именно тогда в Варшаве пролетариат Российской империи впервые отметил 1 Мая. В 1891 году революционер Михаил Бруснев со своими соратниками провел первую маёвку в Санкт-Петербурге, в которой участвовали 70 человек рабочего класса. Спустя годы, уже после событий Октябрьской революции в 1917 году, праздник приобрел официальный статус и стал называться «День Интернационала». В том же году прошел и первый в истории СССР парад, посвященный Первомаю. 1970-й год – еще одна знаменательная веха в истории праздника – теперь первые дни мая официально называются Днями международной солидарности Ha первомайские трудящихся. демонстрации граждане приходили с портретами именитых политиков и передовиков производства. С течением времени и со сменой эпох в стране политический оттенок праздника сошел на нет. С 1992 года он даже сменил имя и стал называться «Праздник весны и труда».

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

#### • Субботники

Учащиеся, педагоги и иные работники МБОУ «СОШ №198» приняли участие во Всероссийском субботнике, прибрали территорию у нашей школы. Также в этот день работники нашей школы приняли участие в городском экологическом субботнике «Зеленая весна — убирали территорию вокруг Кургана Славы.





# 9 мая – День Победы

9 мая — День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (1945 год), закрепленный в Федеральном законе от 13 марта 1995 г.  $N^{\circ}$  32-Ф3 «О днях воинской славы и памятных датах России».

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

# • Выставки рисунков, выставка «Наши герои», акция «Окна Победы»

В холле нашей школы была оформлена выставка «Наши герои», где были размещены портреты Героев. Кроме этого, все 48 классных коллективов учащихся с 1 по 11 класс приняли участие в акции «Окна Победы».

#### • Уроки мужества

О 78-ой годовщине со дня окончания Великой Отечественной войны посетили ученики 1-x-3-x классов, на котором звучали литературные и музыкальные произведения о героях военных лет. Многие ребята пришли с портретами «своих» героев.

# • «Бессмертный полк в каждой школе»

# • «Смотр строя и песни»

Одним из самых запоминающихся событий в предпраздничные дни стал «Смотр строя и песни», в котором принимали участие ученики с 1 по 8 класс. Этому событию предшествовала серьёзная подготовка.







## 19 мая – День детских общественных организаций России

19 мая в Российской Федерации отмечается День детских общественных объединений и организаций. Как и многие памятные даты, он ведёт свою историю с советских времён и раньше назывался Днём пионерии. Сегодняшний праздник символизирует дружбу участников детского общественного движения, взаимопонимание детей и взрослых.

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

• Выставка «От пионерии до детских общественных объединений» Активистами нашей школы, заведующей библиотеки Акуловой В.В., вожатой Анной Сергеевной и советниками по воспитанию были организованы две выставки: книжная выставка, на которой представлены книги и статьи, знакомящие с историей создания пионерской организации; выставка атрибутов пионерской организации, а также стенд, на котором представлена информация об истории становления Детских общественных объединений.

#### • Акция «Поколения в движении»

Детям предлагалось узнать у родителей, бабушек или дедушек о том времени, когда они были участниками советских детских организаций, найти фотографию и повторить её с собой в главной роли.

• «Мы родом из пионерского детства!»

Заведующая школьной библиотекой Акулова В.В. стала для ребят 2-х-4х классов очень увлекательным собеседником на тему: «Мы родом из пионерского детства!» На этих встречах младшие школьники «лично» познакомились с атрибутами, законами и символами детских общественных организаций. Ребята задавали много вопросов. Значит, детские общественные организации – это круто!







# 24 мая – День славянской письменности и культуры

День славянской письменности и культуры ежегодно отмечается 24 мая, и 2023 год – не исключение. 30 января 1991 года Постановлением Президиума Верховного Совета РФ № 568-1 он получил статус государственного праздника России. В 2023 году мир отметит 1160 лет со времени возникновения славянской письменности – 24 мая 863 года в городе Плиске, тогдашней столице Болгарии, солунские братья Константин (Кирилл) и Мефодий огласили изобретение славянского алфавита. Именно они – болгарские просветители Кирилл и Мефодий, создали первую славянскую азбуку. Кириллицей мы пользуемся и сегодня, наша азбука, составленная Кириллом и Мефодием, является самой простой и удобной. Святых Кирилла и Мефодия помнят и чтят. Во многих городах им воздвигнуты памятники.

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

### • Интеллектуальная игра «Что бы это значило?»

В рамках празднования Дня славянской письменности и культуры для обучающихся 6 классов была проведена интеллектуальная игра «Что бы это значило?». В ходе мероприятия ребята цитировали высказывания великих людей о русском языке, вспомнили слова, пришедшие из славянского языка, объясняли значение фразеологизмов. Игра состояла из 5 тем и 6 различных вопросов в каждой теме.

### • Классный час «В начале было слово»

На классных часах ребята познакомились с историей создания «глаголицы» и «кириллицы», узнали, кто такие Кирилл и Мефодий, и какой вклад они внесли в развитие культуры на Руси.







